

快看!“小木匠”巧手打造小木屋



“小木匠”们现场比拼 现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳 摄

快报讯(记者 徐红艳)6月17日上午,南京首届青少年DIY创意木工大赛在南京理工大学体育馆启动。为期两天的比赛中,来自12所学校的百余名中小學生变身“小木匠”,比拼手艺。

一个小团队三到四人,分工明确。一人用锯齿截出长度适合的木棒,一人用锉刀制作木棒上的榫卯结构,还有一名成员不断对照图纸,以防出错。小选手们专业程度,让现场评委赞不绝口。

来自金陵中学河西分校四年级的周琳惠、张宇迪和张宇遥,要做一个木质灯笼。三个小伙伴主动提高难度,在灯笼底下又设计了钟表。“我们一共要用68根木棒完成这个灯笼,今天要完成25根

木棒的榫卯结构制作。”张宇迪告诉现代快报记者,自己和小伙伴们刚学习木工技艺一个星期。

“最难的是要在一根木棒上做许多榫卯,一不小心用力过度,可能就把木棒凿穿了。”来自银城小学五年级的李容乐和团队成员要做一个小木屋。虽然有难度,但李容乐和小伙伴们乐在其中。

本次大赛由南京团市委、南京市少工委联合南京理工大学共同发起,是团市委“向日葵计划”之“创新创造小院士”的一部分,旨在进一步激发青少年的创新能力,助力城市创新氛围。南京站赛事是继上海科技节主场活动之后的第二站青少年创客嘉年华及创意木工大赛活动。

7月起南京调整低保标准 每月750元提高到810元

快报讯(通讯员 秦冬平 记者 项风华)6月17日,现代快报记者从南京市民政局了解到,7月1日起,南京调整今年的低保等社会救助标准,其中低保标准从目前的750元/月提高到810元/月;农村五保(集中供养标准为低保的1.5倍,分散供养为1.3倍)、城市“三无”(低保的1.5倍)、困难残疾人(低保的25%

-100%不等)等对象的保障标准,按低保标准的相应比例提高;困境儿童救助和孤儿养育标准参照低保提标幅度相应调整。据介绍,从1996年建立低保制度以来,南京市已经17次提高了低保标准,从2004年起,每年7月份都对低保标准进行调整。此次提标,全市约有15万困难群众直接受益。

南京首个社区健康学校揭牌

快报讯(记者 钟晓敏)6月17日,由秦淮区卫计局、南京体育学院、月牙湖街道及江苏加成健康发展有限公司共同组建的南京首家“社区健康学校”揭牌成立。

社区健康学校主要是教大家科学运动、合理饮食,开创“富贵病”的干预方式。现代快报记者了解到,社区健康学校

首创“体医融合”的服务体系,给每个参加学习的人做一次疾病早期筛查和健康风险评估,并量身定制饮食和运动方案。社区健康学校还设有身心健康互动课程,隔代教育课程等。

社区健康学校设有专家库,南京体育学院健康系主任孙飙、省中医院名医堂主任刘福坤等几十位专家都在其中。

多部门联合整治四方新村地下室 将在7月底完成,安全隐患有望得到根治

快报讯(记者 赵冉 通讯员 孙乐 刘睿)地下室随意出租给他人居住,电线乱拉乱扯,还放有煤气瓶、燃气灶等安全隐患……5月27日,现代快报记者报道过南京四方新村小区地下室的安全问题。6月17日,记者从秦淮区获悉,经过整治,246户有隐患或者住人地下室,目前已自行搬离143户,另有74户同意限期搬离。整治行动计划在7月底完成,地下室安全隐患有望得到根治。清空的地下室将交由小区物业管理。

四方新村小区有居民5800户,89栋居民楼,是一个大型拆迁安置小区,2000年建成。对于四方新村地下室存在的安全隐患,5月中旬,秦淮区启动了专项整治。光华路街道办事处主任王太平介绍:“自5月31日到6月15日,5个片组不定期摸排,发现地下室住人和存在安全隐患的共246户,经过动员已搬离143户。剩下的103户中,已签订《告知书》,同意限期搬离的有74户;需要继续做约谈工作,已发放《告知书》但尚未签

订的有29户。”

根据计划安排,6月17日开始,专项行动指挥部联合公安、消防、安监等多个执法部门和社区、物业,开展联合执法行动。记者昨天在现场看到,对逾期不予搬出者,指挥部联合执法切断了其地下室用水用电(除正常照明用电外)。指挥部负责人表示,下一步,对此次执法中已停止供应水电的地下室租户,各片组将再贴告知书,6月30日前如再不搬离,将采取强制搬离措施。

77岁老党员热心小区公益

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,朝天宫街道秣陵路社区联合南京玄武润田心灵家园社会服务中心,举办了“与时俱进我的党”主题活动,以此迎接七一。

77岁老党员蒋融祥的记忆分享让大家印象深刻。他介绍,

自己1968年就想入党,写了至少10份申请书,终于在1989年如愿入党。入党后,他支援三线,到陕西工作了30年。退休后,蒋融祥继续发挥党员的先锋模范作用,积极支持社区各项工作的开展,热心小区公益。

现代快报电商 品质的保证

柴达木野生黑枸杞凭啥这么贵?



柴达木野生黑枸杞 特惠价:158元/100克

我国野生黑枸杞主产地在新疆、甘肃、青海等地区,其中以青海柴达木野生黑枸杞品质更为出名。由于产量比较稀少,价格昂贵。

青海柴达木盆地被誉为“中国野生黑枸杞之乡”,柴达木黑枸杞是多棘刺灌木,生长在海拔2600米-3000米的盆地沙漠地带。得天独厚的日照因素,使得柴达木黑枸杞在长成后的品质有了更好的保障。野生黑枸杞营养价值高,含有丰富的花青素。另外黑枸杞含一定量的人体必需脂肪酸和8种人体必需的氨基酸,还有一定量的维生素C、维生素E、钙、

镁、锌等。

正宗纯野生黑枸杞,表面光亮,而且黝黑黝黑的,颗颗饱满且肉厚。野生黑枸杞入水后,或呈蓝或呈紫,会像水墨画一样拉丝,非常绚烂。黑枸杞既可嚼着吃,也可以放在水里泡水喝。建议使用冷水或温水(温水需60℃以下)冲泡,因为高温会使花青素降解。依个人喜好,可加入蜂蜜等配料。



东北有机绿豆 尝鲜价:20元/400克



黑豆黑芝麻粉 特惠价:29元/400克



彝家山寨大凉山黑苦荞茶 特惠价:38元/156克

四朵金花鲜银耳

四川农科院监制、全国率先通过有机认证的鲜银耳。银耳生长营养来自野生青杠木屑,用的是优质矿泉水,无农药残留,无添加剂。专业人工采摘,灭菌后8小时内冷冻入库。食用无需泡发,只需10-15分钟浸水解冻,熬制15分钟即可。

全国统一零售价: 99元(包邮)



未打鸣的真正童子鸡

新鲜特供价:49元/只(净重约500g) 90元/2只(每周三配送,保证新鲜)



今年,现代快报电商继续与南京六合生态养鸡场合作推出优质童子鸡。童子鸡均为发货当日凌晨在农场宰杀后冷链速配至南京,源头和新鲜度都有保障!拨打96060订购,南京主城区免费配送!



现代快报电商平台 更多商品更多优惠

(地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,预约电话:96060/025-84783555/13675161791) 广告